



●政府計畫引入多項大型綜合廢物處理設施，焚化爐是其中一個方案。

(資料圖片)

# 添馬艦用途被翻舊帳 團體力證政府講大話

**【本報訊】**立法會規劃地政及工程事務委員會今天討論添馬艦土地用途，保護海港協會顧問律師徐嘉慎昨日批評政府「講大話」欺騙市民及法庭，質疑港府中環填海三期及添馬艦的土地運用只為賣地和賺錢，並違反董建華兩年前曾公開指中環三期填海只為興建道路的承諾，且不會用作商業用途。

## 反對建政府總部

徐又引用同一篇法庭誓章指，前拓展署港島及離島拓展處處長張大恩表明，該填海地將作公眾休憩用途。

保護維港行動、保護海港協會及海港之友昨召開記者會，表示反對添馬艦興建政府總部，並要求港府停止發出添

馬艦投標資格的預審文件，並給公眾充分理據為何需於添馬艦興建十一萬平方米的政府總部。立法會議員郭家麒亦指港府「黑箱作業」，他稱公眾從沒有份參與諮詢，如預審、設計及建造等過程。

郭家麒稱，今日雖不能出席立會會議，但將去信政府要求立即停止預審。若政府一意孤行，會呼籲市民手牽手保護添馬艦，就如兩年前兩萬市民保護海港的情形一樣。

郭稱政府一旦開始預審工作便不能停止交易，否則政府需賠償以千萬元計來準備標書的入標人士。

規劃環境地政局發言人否認政府講大話，強調添馬艦的發展早已列入中區（擴展部分）分區計畫大綱圖內。



●徐嘉慎昨直指政府「講大話」欺騙市民及法庭，填海地只為賣地和賺錢。